

Приходы Русской Православной Церкви в Камбодже пожертвовали тонну риса для пострадавших от наводнений



Приходы Камбоджийского благочиния Таиландской епархии Патриаршего Экзархата Юго-Восточной Азии пожертвовали тонну риса для пострадавших от наводнений жителей Камбоджи.

Случившееся в октябре стихийное бедствие повлекло человеческие жертвы, множество людей было вынуждено покинуть свои дома. По сообщениям СМИ, наибольший ущерб был нанесен провинциям Баттамбанг, Пурсат, Бантеймеантьей и Кандаль – там от паводка пострадали тысячи жилищ и огромные площади сельхозугодий.

Пожертвование было передано Обществу Красного Креста.

11 ноября 2020 года состоялась встреча исполняющего обязанности благочинного Камбоджийского округа иеромонаха Паисия (Ипате) и генерального секретаря Камбоджийского Красного Креста г-жи Пум Чантини. В ходе беседы иеромонах Паисий передал президенту

организации приветствие и благие пожелания Патриаршего Экзарха Юго-Восточной Азии и временно управляющего Таиландской епархией митрополита Сингапурского и Юго-Восточно-Азиатского Сергия, а также секретаря епархии архимандрита Олега (Черепанина). В свою очередь, Пум Чантини передала письменную благодарность президента Камбоджийского Красного Креста г-жи Бун Рани Хун Сен.

Во встрече также приняли участие член Приходского совета Георгиевского храма в Пномпене И.И. Матёла и Хун Чанбора, директор Департамента коммуникации Камбоджийского Красного Креста.

*

Камбоджийский Красный Крест – крупнейшая благотворительная организация в Камбодже, участница международной федерации обществ Красного Креста и Красного Полумесяца (1960). Основана 18 февраля 1955 года.

Сайт Русской Православной Церкви в Таиланде/ Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/45267/>